

© КОЛЛЕКТИВ АВТОРОВ, 1996

УДК 618.1/.2:92 КОРЕНЕВА

**ПРОФЕССОР Г. П. КОРЕНЕВА
(К 70-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)**



Галина Петровна Коренева родилась 11 июня 1926 г. в Саратове в семье врача. После окончания Саратовского медицинского института была оставлена в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии. С 1951 г. Г. П. Коренева работала ассистентом той же кафедры. В 1954 г. она защитила кандидатскую диссертацию, посвященную дисфункциональным маточным кровотечениям.

В 1980 г. Г. П. Коренева проходит по конкурсу на должность доцента кафедры акушерства и гинекологии Запорожского института усовершенствования врачей, а с 1988 г. заведует этой кафедрой. Сложную работу педагога и клинициста она сочетает с организацией одной из первых на Украине эндокринологической лаборатории.

В 1970 г. Г. П. Коренева защитила докторскую диссертацию на тему: "Патогенез, клиника и диагностика дисфункциональных маточных кровотечений". Основным направлением ее научных исследований были вопросы гинекологической эндокринологии. Кроме изучения патогенеза эндокринных нарушений репродуктивной системы была разработана и внедрена система специализированной помощи больным с этой патологией. Большое внимание уделялось диагностике ранних и стертых форм нейроэндокринных нарушений.

Научные исследования проф. Н. П. Кореневой в области акушерства касались вопросов регуляции сократительной деятельности матки. Ею впервые предложена оригинальная методика программированных родов у беременных с высоким риском перинатальной патологии.

Педагогическая деятельность в Саратовском медицинском институте и Запорожском институте усовершенствования врачей позволила воспитать клиницистов широкого профиля и врачей гинекологов-эндокринологов на специально организованных циклах. Под ее руководством выполнено и защищено 15 кандидатских диссертаций. Галина Петровна является автором 200 научных работ и в настоящее время продолжает активные научные поиски, относящиеся к патогенезу и клиническим вопросам синдрома поликистозных яичников.

Как член Европейской ассоциации акушеров-гинекологов она неоднократно выступала на многих международных конгрессах. В последние годы Г. П. Коренева является членом правления Ассоциации гинекологов-эндокринологов России.

Своим ученикам она отдает не только профессиональные знания, но и искру своих душевных качеств: простоту, сердечность, любовь к жизни.

Хочется пожелать дорогому учителю, коллеге и врачу Галине Петровне Кореневой крепкого здоровья, новых творческих успехов и надеяться, что кredo ее жизни "Зряче лишь только сердце" станет девизом ее учеников.

Коллектив кафедры Запорожского института усовершенствования врачей